


Kabamaay eueHn copayaap.

Teaodomn. Jlopec mcasanHuvt man:




Kabamaay euen copayaap.

Teaodon. Jlepec rxcasanHbl man:




Kaobamaay euen copayaap

Teaodon. /lopec imcasanHul man:




Kabamaay oueHn copayaap.

Teaoon. Jlepec icasanHuvlt man:




Kabamaay oueHn copayaap.

Teaodon. /lepec ricasanMHuvl man:




Kabamaay oueHn copayaap.

Teaodon. Jlopec casanHuvl man:




Kaﬁam.aagy.

-89 > -98
Tenosn. i

1. Kaiicvt canHbiy moodyae
yppax?

2. CaHHapHvly Kaicwl
ayppax? Hu ouen?



Tepae mameanvblt CAHHAPHBL

Kywy.

5+(-4)=1




Tepne mamzanvlt CAHHAPHBL

Kywy.

4+3

+3




Topae mamzansbl CAHHAPHBLL KYWKAMH
gaxkvimma HaMwic202 Yynail cam oa,
muckaspe caH 0a 0apAavlikKa Kuaa.

- (=

5+(-4)=1 4+(-7)=-3

3+8=5 -4+3=-1

CymmaHbiy mamzacoulH
HUuuek oeaepz2a?







433 N Yazviuumuip N 494
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1 eapuaHm 15+ (-2) 2 gapuaHm



Jlopecaex 0eaoH .

e n. 33. 180 Oum.

e Topae mamezanwvl
CaHHAPHbLL KYywly
Kaz2wvlitoace.

e 180 Hue Oummoze 1—4
MUCANNAPHDBI
y3aAeKmoMH Kapay.




by mucararapHwviy
yuweaeuweH anaamamsip2aa:

26 + (-6) = + (26 — 6) = 20

5,7 +3,4=-(57—-3,4)=-23

Monodupwt!



ou snue:

I1. 33 yxwvip2a, xkaz2viitosHe
olipoHep2s
N 1081 (a — );
NC 1083.




Kywynut 0awkapuvipea:

1)—3+2° 2)§+(—§j; 3)—1—7+2°

7 21 6 7

| ) T (.1}
4) 39+(-39) 5) 2,77+( 4], 6) 3+[ 2],

7)2i+ 172}, 8) 294171 9) 17 + (- 1,25);
12 8 g

10) — 22 + (— 73} 1) 4> + [— 41—1}
5 10 4 12



/KasanaapHut xapedaop 0ensH
aaviuumsipsuip2a hom Kuaen UYblKKaH
cy3He Oahmoapz2s s3apza.

5 | 1 7 73 0
iy ~11=[15.75|-14=2- 9=
2,52\ 25 |73 | "6 TSI 450 0
M P|B | A|Y HOH| T | T X

BPAXMAT'YIITA | \x




by Kbui3blK.

Bbpaxmazynma — VII 2acvipoa auwa2sH
huHOdbicmaH mamemamuzwl.

Ya, 6eperHuenspoon oyavin yuait hom
Mmuckspe CaHHaAPHbLI KYaaaHa oauasvlil.
Yuait caHHapHbl <xuhasd», s muckape
CaAHHAPHBbI — «OYPbIU» OU2IH.






